

Согласно новым данным ВМО в период с 1970 по 2021 год экстремальные явления, связанные с погодой, климатом и водой, стали причиной 11 778 зарегистрированных бедствий, в результате которых погибли чуть более 2 миллионов человек и был нанесен экономический ущерб в размере 4,3 триллионов долларов США. Экономические потери резко возросли. Однако благодаря совершенствованию систем заблаговременного предупреждения и скоординированным действиям по обеспечению готовности к бедствиям и ликвидации их последствий за последние полвека удалось сократить число человеческих жертв. Более 90 % зарегистрированных смертей в мире пришлось на развивающиеся страны. ВМО опубликовала новые выводы к проводимому раз в четыре года Всемирному метеорологическому конгрессу, который открылся 22 мая диалогом на высоком уровне по ускорению и расширению действий, направленных на обеспечение того, чтобы до конца 2027 года обслуживание заблаговременными предупреждениями стало доступно каждому человеку на Земле. Инициатива заблаговременного предупреждения получила широкую поддержку. Она осуществляется под руководством ВМО, Управления ООН по снижению риска бедствий, Международного союза электросвязи, Международной федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца при поддержке более двадцати других учреждений ООН, а также широкого круга заинтересованных сторон — от финансовых учреждений до частного сектора.

Подробнее:

<https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/экономические-потери-в-результате-связанных-с-погодой-бедствий-стремительно>

Примечание составителя: Российскую делегацию возглавляет руководитель Росгидромета - Член Исполнительного совета ВМО и постоянный представитель Российской Федерации при ВМО Игорь Шумаков

Подробнее: <https://www.meteorf.gov.ru/press/news/33019/>